

SCORZA EN LONDRES PARA VISITAR A CHURCHILL

Londres. — El conde Carlos Scorza antiguo Ministro de Asuntos Exteriores de Italia y actualmente dirigente del Movimiento Italia Libre ha llegado hoy a la capital británica procedente de Estados Unidos.

Al parecer ha venido a ver a Churchill y a otros dirigentes de los gobiernos aliados antes de salir para Italia.

Esta tarde se ha entrevistado con el Ministro de Asuntos Exteriores Eden. — Efe.

Mediterráneo

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

Año VI — Castellón de la Plana, sábado 9 de octubre de 1943 — Núm. 1655 — 25 céntimos

ELEVADA POLITICA SOCIAL

Por E. FEIJÓO GARCÍA

Cuando el marxismo venció, como disputaba al capitalismo la hegemonía dentro de la sociedad española, hubo un puñado de héroes escuadristas que, bajo la dirección de José Antonio, levantaron una bandera de combate enteramente distinta a las que enarbolaban ambos sectores. Las incidencias de una lucha a muerte, en la que solo se disputan intereses materiales y ambiciones egoístas, borraron ante la mirada de los combatientes el interés supremo de España, que, al fin y a la postre, vino a ser la mayor víctima del odio implacable levantado entre los diferentes grupos de la sociedad. La Falange, desligada por completo de las razones ínfimas que condujeron a la lucha, volvió en todo momento por la vigencia de cuanto debía ser sagrado, por significar el único tesoro que la historia nos ha legado a los españoles para que atendamos eternamente a su custodia y conservación. El concepto de patria definido por José Antonio adquirió robustez en un sector mínimo de la población, mientras el resto de ella tendía a caer económico y moral.

Seguramente la extraña posición de la Falange en los días fundacionales fue motivo de la animadversión con que saludaron su nacimiento las clases burguesas y marxistas. España era entonces campo de lucha a muerte entre dos fuerzas materialistas en altísimo grado, movidas tan solo por un interés de clase inadmisible para los falangistas. Así fue posible que ni las derechas ni las izquierdas agencias con calor la presencia de un Movimiento que no confesaba su servidumbre ni adhesión a ningún interés clasista.

Franco, en su último discurso, ha recordado, sin embargo, la clara y elevada posición de las fuerzas que dieron vida al Movimiento. Tras los párrafos de aliento — en los que denuncia la amenaza bolchevique, poniendo también de relieve la agra de impiedades sociales — que azotan a los pueblos, señala las necesidades de justicia social que debemos cubrir guiados por un asentimiento católico de la vida. La voz de Franco suena en tal sentido con arreglo a la más pura ortodoxia falangista; (Pasa a la cuarta.)

Combinación de Gobernadores Civiles y Jefes Provinciales del Movimiento

Afecta a nueve provincias

El Caudillo y Jefe Nacional de la Falange, a propuesta del Ministro Secretario General, ha firmado los siguientes decretos de ceses y nombramientos de Jefes Provinciales de F. E. T. y de las J. O. N. S.

Decreto disponiendo cese en el cargo de Jefe Provincial del Movimiento en Salamanca, el camarada Andrés Rodríguez Villa. — Decreto nombrando Jefe Provincial del Movimiento en Salamanca, al camarada Juan Junquera Carbajal. — Decreto disponiendo cese en el cargo de Jefe Provincial del Movimiento en Gerona, el camarada Vicente Ortega Sepúlveda. — Decreto nombrando Jefe Provincial del Movimiento en Gerona, al camarada José Fernández Hernández. — Decreto disponiendo cese en el cargo de Jefe Provincial del Movimiento en Huelva, el camarada Joaquín Miranda González. — Decreto nombrando Jefe Provincial del Movimiento en Huelva, al camarada Heliodoro Fernández Canepa. — Decreto disponiendo cese en el cargo de Jefe Provincial del Movimiento en Badajoz, el camarada José García Moreno Rodríguez. — Decreto

Continua siendo encarnizada la batalla en TERMOLI

Han sido rechazados los ataques aliados en el VOLTURNO

Capua ha sido conquistado por el V Ejército

Gran Cuartel General del Fuhrer. — El Alto Mando de las Fuerzas Armadas alemanas comunica:

Italia del Sur: Han sido rechazados varios ataques de los elementos blindados adversarios en la región del Volturno.

Ha aumentado la intensidad de los combates en los Apeninos meridionales.

Después de una lucha encarnizada, han sido neutralizadas las tentativas de importantes fuerzas británicas para penetrar y rebasar, cerca de Termoli, el ala izquierda de nuestro frente.

En el Mediterráneo oriental, aviones en picado alemanes han logrado impactos en dos cruceros enemigos, y han bombardeado, con graves resultados, las posiciones artilleras de una base insular adversaria.

Formaciones aéreas británicas arrojaron anoche bombas contra localidades de la región de la bahía de Heligoland, y efectuaron ataques de terror contra las aglomeraciones del Suroeste de Alemania; fueron causados daños de bastante importancia. Nueve aviones enemigos han sido derribados.

Nuestros aparatos atacaron anoche Londres y Norwich, y causaron incendios de importancia en ambas ciudades. — Efe.

OCUPACION DE CAPUA

Argel. — Comunicado del Cuartel General aliado de Africa del Norte:

«El V Ejército ha continuado hoy su avance en el sector del Volturno, donde prosiguen sin descanso las obras de reparación de las comunicaciones. Capua ha sido conquistada.

En la región de Termoli, las tropas del VIII Ejército han mejorado sus posiciones, y rechazado varios contraataques de los

tanques y la Infantería adversarios. Se registran fuertes temporales de lluvias.

La actividad de nuestros bombarderos ha sido limitada ayer, a causa de las desfavorables condiciones atmosféricas en las zonas de los objetivos. Los cazas atacaron carreteras y vehículos de transporte en el sector oriental del frente. Fueron destruidos cinco aviones enemigos. Cuatro de nuestros aparatos no han regresado. Se sabe ahora que nuestros bombarderos pesados destruyeron 13 aviones enemigos en la incursión del 6 de octubre contra Mestre. Bombarderos pesados atacaron Elicus el 5 de octubre, y los cazas-bombarderos el aeródromo de Araxos el 6 del mismo mes. Ambos aeródromos se encuentran en Grecia. — Efe.

El doctor Jiménez Díaz dará varias conferencias en Chile

Santiago de Chile. — Los círculos científicos esperan con gran interés la visita del médico español Jiménez Díaz, que ha sido invitado por la Universidad de Chile para pronunciar una serie de conferencias. — Efe.

“Si nuestra voluntad no vacila la guerra terminará con una gran victoria alemana”

EL FUHRER RECIBE Y HABLA A LOS DIRIGENTES NACIONALSOCIALISTA

Berlin. — El Fuhrer ha hecho una exposición del conjunto de los acontecimientos militares y de la situación política actual, a los dirigentes del partido Nacional-Socialista.

El día 6 había sido celebrada una reunión de los "reinchleibers", "gauleiter" y jefes de las organizaciones del partido.

Fue abierta por el jefe de la cancillería del partido, Bormann, y hablaron el ministro del Reich Speer, mariscal Milch, almirante Doenitz, el jefe del Estado Mayor de la S. A. Schepmann, el doctor Ley y el jefe de las S. S. y ministro del Reich Himmler.

A la salida de esta conferencia los dirigentes del partido visitaron al Fuhrer, invitados por éste, en su Cuartel General en el día de ayer.

El Fuhrer declaró que en todas las grandes decisiones históricas hay alternativas y exist-

Sesión secreta del Senado norteamericano

Washington. — Por segunda vez desde el comienzo de la guerra el Senado ha celebrado sesión secreta para oír los informes de los cinco senadores que han regresado de su visita de diversos teatros de la guerra y para discutir cuestiones generales de la guerra y de las relaciones anglonorteamericanas de la post-guerra.

Se cree que este debate será uno de los más importantes celebrados desde el principio de las hostilidades y que tendrá una gran influencia para la actitud futura del Senado en asuntos de política exterior. — Efe.

ten puntos culminantes y de tensión, aparte de la fuerza de las armas. "Por esto — agregó — la voluntad y la resistencia de sus actores tiene una importancia decisiva para la victoria. Las armas por sí solas no son nada si la voluntad de los hombres no se halla detrás de ellas.

Sin atender a la situación momentánea de la guerra, la actitud y la perseverancia incansables en la persecución de los fines debe ser siempre las mismas. La encarnación de esta voluntad es el partido Nacional Socialista.

La lucha por el poder del Partido puede servir de modelo para la lucha actual del pueblo alemán por su destino. El Partido no se dejó jamás desalentar por los rebeldes; su espíritu combativo, su dura resolución, su rápido movimiento, presta socorro, sostiene y ayuda todavía hoy al pueblo alemán, sobre todo en las dificultades de la guerra aérea".

Agregó Hitler que la guerra no puede perderse si el pueblo alemán conserva este espíritu que se revela tanto en los campos de batalla como en el país. "Combatiremos donde sea — concluyó el Fuhrer — y no nos cansaremos jamás antes de que sea alcanzado nuestro objetivo. Llevad en vuestros corazones una fe inquebrantable y firme porque si nuestra voluntad no vacila, esta guerra terminará con una gran victoria alemana". — Efe.

Interesantes informes de Speer y Doenitz

Berlin. — En la reunión de dirigentes del partido celebrada con anterioridad a la vista del Fuhrer, el Ministro de Armamento y Producción de guerra, Speer y sus colaboradores más estrechos presentaron los informes

Interesante reunión de la Comisión de Trabajo de las Cortes

Examinó la ponencia sobre proyecto de Ley de familias numerosas

Madrid. — Durante los días 7 y 8 se reunió la Comisión de Trabajo de las Cortes Españolas, celebrando dos sesiones bajo la presidencia de don Federico Mayo y actuando de secretario el señor Saiz Corral, para examinar el informe de la ponencia sobre proyecto de Ley de familias numerosas. Intervinieron los procuradores señores Madero Peña, Incenga, Pérez González, Jordana de Pozas, Hermida Higuera, Diez del Corral, Mestres, Avellanosa, Gutiérrez Santa Marina, Castro, Aragón, Llana, Lafuente, J. M. Catalá, Almarcha, Alonso (don Luis), Alonso (don José), señora Sáenz Bachiller y señor Miró. Defendieron enmiendas al articulado del proyecto de ley los señores Reyes (don Roberto), Briga, Mestre y Navarro Alonso de Celada. Después de minuciosas discusiones quedó aprobado el informe de la po-

ponencia con algunas modificaciones que fueron aceptadas y emitido el dictamen.

También se ha reunido en el día de ayer la sesión de Gobernación bajo la presidencia de don Fernando María Castiella. Fueron examinadas en primer lugar la ponencia sobre el proyecto de ley de modificación del artículo 17 de la ley de 13 de julio de 1940 que establece el régimen municipal transitorio para los Municipios adoptados por S. E. el jefe del Estado, haciendo algunas indicaciones sobre dicha ponencia los señores procuradores Alcocer, Himilla Turino, Carcerán, Rodríguez Martínez, Sánchez Viezma y Aquirreche, en virtud de las cuales se dió mayor amplitud al proyecto al emitir su dictamen.

A continuación fué igualmente aprobada la ponencia sobre el proyecto de ley haciendo extensivo al Cuerpo de Policía Armada y de Tráfico los beneficios de la ley de 6 de noviembre de 1942, emitiendo igualmente dictamen favorable.

Bajo la presidencia de don Federico Mayo, en el día de ayer se reunió la Comisión que con el dictamen favorable de la ponencia aprobó los siguientes proyectos de ley de crédito extraordinario:

Primero. — Proyecto de ley sobre concesión de un crédito extraordinario al Ministerio de Asuntos Exteriores de 1.500.000 pesetas con destino a satisfacer los gastos que ocasiona el sostenimiento del personal de naciones beligerantes internadas en España.

Segundo. — Id. id. al Ministerio del Ejército, de 27.999'96 pesetas con destino al interven-

ción de los armamentos alemanes y sobre las medidas adoptadas para conservar el avance de la calidad alemana. Este avance debe ser completado por el aumento de rendimiento en toda la producción. Se trata de movilizar las reservas de rendimiento

(Pasa a la tercera.)

(Pasa a la cuarta.)

El Vicesecretario General del Movimiento se reúne con los congresistas del Frente de Juventudes

EN LA SESION DE ESTUDIO INFORMO EL JEFE DE LA SECCION RURAL

Madrid. — Esta mañana continuó sus tareas el II Consejo Nacional del Frente de Juventudes.

Con el Vicesecretario General camarada Mora Figueroa, ocuparon la presidencia el Delegado Nacional del Frente de Juventudes, secretario nacional y otras jerarquías.

Informó el jefe de la sección de rurales. Explicó la necesidad de llevar a los medios rurales las doctrinas falangistas.

A mediodía el camarada Mora Figueroa almorzó con las jerarquías del Frente de Juventudes. En su honor se celebró un fuego de campamento.

El Vicesecretario fué despedido con los himnos del Frente de Juventudes. — Cifra.

REUNION DEL PLENO BAJO LA PRESIDENCIA DEL CAMARADA ELOLA

Madrid. — Esta mañana se

ha reunido el pleno del Consejo Nacional del Frente de Juventudes bajo la presidencia del camarada Eloila. — Cifra.

Se anuncia el nombramiento de Ruiz Guiñazu como embajador de Argentina en España

Buenos Aires. — Se anuncia el nombramiento de embajador argentino en España de don Enrique Ruiz Guiñazu, ex ministro de Relaciones Exteriores. — Efe.

AYER ENTREGA DE SUBSIDIOS Un día de jolgorio en el mercado

FAMILIARES A 138 AGRICULTORES DE VILLARREAL CON ESTE MOTIVO SE CELEBRA AYER UN SOLEMNE ACTO

La nota destacada del día la constituyó la abundancia de carne que había en las carnicerías. Los tabajeros han tratado mucho ganado y todos los establecimientos expendedores lucían rico y apetitoso muestrario de cadáveres descuartizados. La gente presa de gran alegría compró carne a placer. Es de esperar que la abundancia de este principalísimo y vitalísimo artículo haga bajar de puntaría a los otros y que el extraperío desaparezca por completo.

La única cola que existe ahora, con lo fácil que sería de romper, es en las oficinas de la Tabacalera. Es el reparto de las nuevas flamantes cartillas de fumador. Ya Tabacalera emprendida en velar por nuestra preciosa salud y nosotros, con una terquedad rayana en lo inverosímil que si la empleáramos en otros menesteres ganaríamos muchísimo más, decididos en hacer rica a la compañía. Algunos ya tienen en su poder la cartilla pero el tabaco no se ve por ninguna parte. ¿Se acerca otra temporada más de sequía tabacalera? Ahora es la ocasión para que nos dejemos de fumar. ¿A que no! A ver un cigarrillo por favor.

Por la mañana y bajo la presidencia del Gobernador civil y Jefe Provincial se reunió la Junta Provincial de Carburantes despachando asuntos de trámite.

Se aproxima el sorteo extraordinario de la lotería de la Cruz Roja. Ya gente teniendo en cuenta los humanitarios servicios que presta esta institución y los fines benéficos a que se destina la recaudación se apresura a adquirir décimos y de paso de hacer un gran bien a la humanidad doliente, ver si la diosa Fortuna arroja por fin el cuerno de la abundancia en el bolsillo del jugador. Siempre ha sido una verdad aquello de que los duelos con pan son menos.

La nota destacada del día la constituyó el reparto del subsidio familiar a 138 beneficiarios. El acto tuvo lugar en el salón de actos del Ayuntamiento de Villarreal y ello viene a demostrar que las doctrinas del nuevo Estado son realidades y no palabras, y vanas promesas.

Ayer mañana, a las 12, precedentes de Castellón, llegaron a Villarreal el Secretario Provincial del Movimiento, camarada Fabra, en representación del Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento; Delegado Provincial de Sindicatos, camarada Segarra; Delegado Provincial del Frente de Juventudes, camarada José M. Babé; Delegado de Trabajo, don Abundio Lara; don Manuel Cerdá, jefe de la Inspección Provincial del Trabajo; Jefe de la Obra Sindical de Previsión y Delegado Provincial del Instituto Nacional de Previsión, señor Aldanueva, acompañado del Jefe de Servicios del mismo departamento, señor Palerm.

Fueron recibidos en la puerta del Ayuntamiento por las primeras autoridades de esta población, Alcalde, Secretario, Jefe Local del Movimiento, Delegado del Frente de Juventudes, Delegado Sindical, Comandante de Puesto de la Guardia Civil y Cura Arcipreste. En unión de

ellos penetraron en el edificio de la Casa Consistorial, pasando inmediatamente al salón de actos, en cuyo estrado ocuparon la presidencia.

El numeroso público estacionado en la entrada del edificio saludó brazo en alto a las autoridades y jerarquías.

En el local, completamente lleno, una vez hecho el silencio, el señor Aldanueva, Delegado Provincial del Instituto Nacional de Previsión, dirigió la palabra a los concurrentes, explicando la significación de este acto que se celebra por vez primera, acto de entrega a los beneficiarios del Subsidio Familiar en la agricultura del importe de sus cuotas, según la nueva disposición del Ministerio de Trabajo. Empezó explicando la gran tarea de previsión social del Gobierno del Caudillo y por tanto de la Revolución Nacional. A este efecto recuerda los discursos del Ministro Secretario General del Movimiento, camarada Arrese, cuando decía que estábamos asistiendo a la entrada de una nueva era caracterizada por una vigorosa reacción social, preocupación constante de nuestro Estado, del Ministro de Trabajo, camarada Girón, cuando nos hablaba del trabajador y de la unidad de trabajo, y del último pronunciado por el Caudillo, lleno de enorme sentido social, en que trataba del trabajador en la agricultura. Dice que recogiendo estas aspiraciones de nuestro Jefe Nacional, el Estado, por medio del Instituto Nacional de Previsión, lleva a los trabajadores con el Subsidio Familiar en esta rama de la agricultura, la seguridad de que no les faltará el pan a ellos ni a sus hijos. Hoy, ya realidad estas consignas, se reparte entre los beneficiarios de Villarreal la cantidad de 20.000 pesetas total de una cantidad elevadísima a repartir en toda la provincia. De esta manera — terminó diciendo — Franco quiere llevar a la práctica los postulados que nuestro Estado Nacional-Sindicalista creó para beneficio nuestro. Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista. ¡Arriba España! ¡Viva Franco!

MARCHA A MADRID EL OBISPO DE TORTOSA

Desde el balneario de Alhama de Aragón, donde ha pasado unos días, se ha trasladado a Madrid, nuestro amantísimo Prelado Excmo. Sr. don Félix Bilbao, en cuya capital presidirá algunas sesiones de la Junta Central de Acción Católica.

Deseamos feliz estancia en la capital de España.

LA CARNE EN LIBERTAD

Y ahora eran ellas las más preocupadas; por eso, la noticia de que el artículo tan fundamental como la carne quedaba en libertad — signo evidente de abundancia — fue recibido con singular satisfacción entre el elemento femenino, que pudo ayer mostrar su gozo y jolgorio ante los puestos de las carnicerías y dar nuevo valor a aquel sistema pintoresco del regateo y del riego del trocito más agradable para los gustos familiares.

Bien de mañana el mercado se puso de fote en fote a la búsqueda de la carne; y la sorpresa del público subió de punto a la vista de los trozos de ternera y de los productos del cerdo que el comerciante les ofrecía como invitándole de nuevo a escoger y comprar, como en los mejores tiempos. No hay que decir que la venta fue mayúscula, aunque los castellonenses, con nuestra fama de carnívoros y todo, no fuimos capaces de agotar las existencias ni de limpiar los puestos de venta, señal evidente de que el artículo hoy declarado en libertad no va a faltar y de que nuestro pueblo, como el resto de España, podrá disfrutar de una venta jamás y de esta enorme trascendencia, en materia de abastecimiento.

LAS SEÑORAS SATISFECHAS POR LA ABUNDANCIA DE CARNE

Un índice más de la buena situación ALIMENTICIA DE ESPAÑA

La guerra y todas sus consecuencias capaces de complicar la vida de los países neutrales, han echado sobre las espaldas de los hombres algunas preocupaciones del abastecimiento de la casa; pero siguen siendo las señoras, reconcomas, y sobre todo, después de la mejoría notada en España desde hace año y medio, las que con mayor esmero se ocupan de poner el cocido diario y las que más cuidados pasaban por poner acorde las exigencias del estómago con las posibilidades del bolsillo.

Desde hace aproximadamente ese período de año y medio, el abastecimiento mejoró bastante en España gracias a una política acertadísima del Caudillo y su Gobierno, que en Castellón repercutió notablemente por los desvelos de nuestro Jefe Provincial y Gobernador Civil; y en los cafés se dejó hablar de comidas, de precios estraperlistas y de otras consideraciones que en otro tiempo preocuparon bastante al género masculino, porque las fuerzas de las amas de casa eran insuficientes para sostenerlas.

JUNTA PROVINCIAL DE LIBERTAD VIGILADA DE CASTELLON

EDICTO

Por el presente se pone en conocimiento de todas las entidades, empresas y patronos de esta localidad que tengan a su servicio a liberados condicionales, que al objeto de recibir instrucciones a los fines de lo dispuesto en la Orden del Ministerio de Justicia de 31 de julio último, han de presentarse en las oficinas de esta Junta, sitas en el edificio de la Audiencia Provincial, en el plazo de cinco días hábiles: de cuatro a seis de la tarde.

Castellón 8 octubre 1943.
El Magistrado-Presidente,
CARLOS DE LARA.

RELACION de multas impuestas por este GOBIERNO CIVIL

Vicente Mesado, Luis Calpe, Virginia Sorolla, Salvador Montoliu, Bautista Monfort, Juan Monserrat, Luis Centelles, Juan Usó, Vicente Planells, Vicente Martínez, todos vecinos de Burriana, sancionados por avalar indebidamente, cincuenta pesetas cada uno.

Vicente Fabra Agut, propietario del Hotel Fabra, 250 pesetas de sanción por infracción del Reglamento de Hostelería.

Antonio Monfort Nebot, propietario del Bar Zaragoza, por igual motivo que el anterior, la sanción de 250 pesetas.

Manuel Centelles Cabedo, vecino de Cabanes, por tenencia de arma de caza sin licencia, 250 pesetas.

José Pallarés Soriano, Antonio Climent Navarro, Cristóbal Aragón Aragón y Vicente Granjel Perira, la sanción de 25 pesetas a cada uno por atentar a la cultura.

Inmejorable situación alimenticia de España

Merceda verse esta estampa de nuestro mercado rebosante de mujeres satisfechas con paquetes de carne recién adquirida, sin lugo y sin cortapisas de cantidad.

(Pasa a la tercera.)

Farmacias de guardia

Hasta el sábado próximo estarán de guardia por la noche las farmacias de don Pablo Tellado, Mayor, 108, y de don Vicente Calduch, Enmedio, 21.

JUSTICIA MUNICIPAL

Nombramiento de Jueces

Por la Sala de Gobierno de la Audiencia Territorial de Valencia, se han hecho los siguientes nombramientos de jueces municipales:

Castellón. — Don Fernando Beser Vallés.

Villafraanca del Cid. — Don Emilio Escuder Tena.

Castellón. — Don Miguel Serrano Gómez Vallejo.

Indice demográfico

El movimiento demográfico registrado en el día de ayer en nuestra capital fué el siguiente:

Nacimientos. — María Luisa Durán Ortega, Hospital provincial; Manuel Castaño González, Hospital provincial; Eduardo Alfredo Vives Caivo, Sanahüja, 12.

Defunciones. — Francisco Becerra Moraleja, 75 años, Hermanos Villafañá, 38.

Voz de la Falange

CLAUSURA DEL HOGAR "MANUEL MATEO". — Ayer a la una de la tarde, tuvo lugar la clausura del Hogar Descanso "Manuel Mateo", que la Sección Femenina tiene instalado en una de las villas de Benicasim.

Al acto de la clausura asistieron la Delegada provincial y Secretaria de la Sección Femenina, con todas las Regidoras de servicio.

Se sirvió una comida de hermandad y al final de la misma se celebró una pequeña fiesta en la cual las camaradas acompañadas demostraron lo bien que habían asimilado las enseñanzas recibidas.

Después de arriar bandéras y dar los gritos de rigor, la camarada Delegada provincial declaró clausurado el Hogar Descanso "Manuel Mateo".

FRENTE DE JUVENTUDES. EDUCACION FISICA. — SECCION AJEDREZ. — Se pone en conocimiento de todos las camaradas que a continuación se citan: Ignacio Arnau, Juan Ansuategui, Andrés Guasp, Antonio Botella, Luis Porcar, Emilio Gómez, Joaquín Selvi, José Garcerán, Pablo Saldaña, Antonio Peris, José Nebot, Manuel Nebot, Roberto Gutiérrez y Francisco Monsalvaje, se presenten el sábado, día 8, a las ocho de la noche, en el Departamento de Educación Física, sin excusa ni pretexto alguno.

SECCION DE PELOTA VASCA. — Al mismo tiempo se cita a todos los camaradas pertenecientes al Frente de Juventudes, que quieran practicar la pelota vasca, en sus modalidades de pala y mano, a las ocho de la tarde de hoy sábado, en el Departamento de Educación Física.

SECCION BALON MANO. — Igualmente se presentarán a la misma hora y día, todos aquellos camaradas que quieran practicar el deporte de balón mano.

SECCION HOCKEY. — Todos aquellos camaradas que practican la temporada pasada este deporte, deberán presentarse también hoy sábado, a las ocho de la tarde, en el Departamento de Educación Física, sin excusa alguna, para recibir instrucciones con respecto a la presente temporada.

Continuación se procedió a la entrega del importe del Subsidio Familiar a los 138 beneficiarios, a muchos de los cuales correspondieron 280 pesetas. Fue entregado por el camarada Fabra, quien dio por finalizado este brillante acto.

A las dos de la tarde, autoridades y jerarquías emprendieron el viaje de regreso a Castellón siendo despedidos con aplausos y aclamaciones por el vecindario.

† Catolicidad

SANTORAL

Santos para hoy. — Nuestra Señora de la Cinta y San Dionisio, mártir.

Mañana domingo. — Santos Francisco de Borja, Florencio y Cándido, mártires.

CULTOS

SAN AGUSTIN

Mañana, a las ocho, Misa y Comunion de la V. O. T. del Carmen. A las 9, Tercia y Misa cantada. Tarde, a las 4'30, Vísperas y ejercicio del novenario con sermón. Seguidamente conferencia de la V. O. T. en la Capilla de Comunion.

SANTISIMA TRINIDAD

Mañana, dominica de los Desamparados. A las 8, misa de Comunion; 10, la parroquial, 12'30, Exposición. Tarde, a las 5'30, vísperas, rosario y ejercicio de la Dominica. A las 7, retiro espiritual para las jóvenes de A. C.

SAGRADA FAMILIA

Mañan domingo, a las 10, misa solemne en honor de San Félix, Confesor, Capuchino, Patrón del barrio, con sermón panegírico del Santo. En las misas, predicación del Evangelio. Por la tarde, a las cuatro, Vísperas y función de Reglamento con el Santo Rosario.

IGLESIA DEL CARMEN.

(PP. CARMELITAS DESCALZOS)

Mañana fiesta mensual del Santo Escapulario del Carmen. Por la mañana, a las ocho, Misa de Comunion. Por la tarde, a las cuatro, conferencia para

DELEGACION LOCAL Auxilio Social

Debiendo celebrarse el próximo domingo día 10 la primera postulación ordinaria del corriente mes, se recuerda a los dueños o empresarios de locales afectados por las disposiciones vigentes sobre postulaciones, la obligación que tienen de proveerse de los correspondientes emblemas, a cuyo efecto pasará a retirarlos por estas oficinas calle Mayor 27-2º, durante los días 8 y 9.

La liquidación correspondiente la presentarán por todo el mes día 11, advirtiéndolo a los que no lo hicieran en dicha fecha que se les considerarán como colocados la totalidad de los emblemas entregados.

GRAN ESTABLECIMIENTO DE ARBORICULTURA DE ADRIAN GIL

Monturuel 34 — Teléfono 9 — ALCANAR (Tarragona)

ESPECIALIDAD EN NARANJOS

Representantes: En Capilla, Vicente Plá, Fola 9. En Burriana, José Torrens, San Victoriano 39. En Villarreal, Pascual Notari, Izmita 231.

CENTROS OFICIALES

GOBIERNO CIVIL. — VISITAS. — El Excmo. Sr. Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento recibió ayer, entre otras, las siguientes visitas:

Alcalde accidental don Benjamín Fabregat; arquitecto municipal don Francisco Maristany; Delegado provincial de la C. N. S., camarada José María Segarra; Delegado provincial del Instituto Nacional de Previsión, don Manuel Aldanueva; don Francisco Esteve; don Manuel Expresati; Inspector Jefe y Jefe de la Sección Administrativa de Primera Enseñanza; Rvdo. Padre Superior del Convento de Capuchinas; Alcalde de Fuente la Reina; Alcalde y comisión de Nules; Alcalde y Jefe Local de Villarreal.

JUNTA DE CARBURANTES. — Bajo la presidencia del Excelentísimo Sr. Gobernador y Jefe Provincial del Movimiento, celebró ayer sesión la Junta provincial de Carburantes, despachando asuntos de trámite.

ESPECTACULOS

TEATRO PRINCIPAL. Compañía Arias-Torrecilla. 7 tarde "La Chocolatería". 10'30 noche "Carmita". (Estreno)

SABOYA. — NO-DO 40 y "La Mujer Invisible". Tolerancia menores.

ROMEA. — Complementos y "Rebeca".

GOYA. — "Paraiso Perdido" y "Camino de la Felicidad".

GRAN ESTABLECIMIENTO DE ARBORICULTURA DE ADRIAN GIL

Monturuel 34 — Teléfono 9 — ALCANAR (Tarragona)

ESPECIALIDAD EN NARANJOS

Representantes: En Capilla, Vicente Plá, Fola 9. En Burriana, José Torrens, San Victoriano 39. En Villarreal, Pascual Notari, Izmita 231.

Instrucciones a los Instructores Elementales Provisionales para entrega de los títulos definitivos

Desde el día 15 al 17 del presente se celebrarán en el Campamento de Santa María del Buen Aire, de Benicàssim, la prueba de aptitud de los Instructores del primer y segundo curso de esta provincia, para la entrega de los títulos definitivos.

A tal efecto todos los Instructores Elementales Provisionales deberán presentarse en dicho lugar, el día 14, a las 18 horas, llevando uniforme completo de F. E. T. y de las J. O. U. S.

Tanto los gastos de manutención durante los días que duren las pruebas de aptitud, como los gastos de viaje que ocasiona el desplazamiento de los instructores, serán abonados por la Delegación Provincial, previa presentación de los oportunos justificantes.

Esta Sección Provincial ha recibido de la Inspección Provincial de Enseñanza el correspondiente permiso, establecido por el Real Decreto de 1930, autorizando para verificar el curso de los Maestros Instructores.

Todos los Instructores Elementales Provisionales deberán venir provistos de lo siguiente:

Una memoria que refleje sus actividades como Instructores durante el pasado curso.

El diario de preparación de lecciones.

Todos los ejercicios realizados con los alumnos durante el curso.

Las pruebas de aptitud consistirán en:

Un ejercicio escrito sobre un tema de Educación Política.

Un examen oral sobre las enseñanzas.

Un ejercicio práctico consistente en un tema de cualquiera de las enseñanzas, ante un jurado de los Palanques Juveniles de Franco.

Al finalizar la prueba de aptitud se entregarán los títulos definitivos a aquellos Instructores Provisionales Elementales que reúnan las condiciones necesarias para el desempeño de sus funciones.

Se pone en conocimiento de los señores Instructores que, en el proceso de la jurata de consorcio, el día 8 de Octubre de 1943.

C. N. S.

INDICATO PROVINCIAL DE LA PIEL

Se pone en conocimiento de los señores Instructores que, en el proceso de la jurata de consorcio, el día 8 de Octubre de 1943.

Se pone en conocimiento de los señores Instructores que, en el proceso de la jurata de consorcio, el día 8 de Octubre de 1943.

Se pone en conocimiento de los señores Instructores que, en el proceso de la jurata de consorcio, el día 8 de Octubre de 1943.

Se pone en conocimiento de los señores Instructores que, en el proceso de la jurata de consorcio, el día 8 de Octubre de 1943.

Se pone en conocimiento de los señores Instructores que, en el proceso de la jurata de consorcio, el día 8 de Octubre de 1943.

Se pone en conocimiento de los señores Instructores que, en el proceso de la jurata de consorcio, el día 8 de Octubre de 1943.

Se pone en conocimiento de los señores Instructores que, en el proceso de la jurata de consorcio, el día 8 de Octubre de 1943.

Se pone en conocimiento de los señores Instructores que, en el proceso de la jurata de consorcio, el día 8 de Octubre de 1943.

Se pone en conocimiento de los señores Instructores que, en el proceso de la jurata de consorcio, el día 8 de Octubre de 1943.

Ayuntamiento

Uniformes para la Guardia Municipal

La Alcaldía de esta ciudad, invita a los industriales sastres de la misma a que presenten ofertas para confeccionar 23 capotes, 22 impermeables y 12 trajes de la Guardia Municipal, y 6 uniformes para Ordenanzas, conforme a los modelos actuales y en cuyas proposiciones adjuntarán muestra de tela. El plazo para presentación de ofertas terminará el día 23 del actual.

Castellón 8 octubre 1943.
El Alcalde,
BENJAMIN FABREGAT

Capos Pro-ciegos

En el sorteo celebrado en el día de ayer ha resultado premiado el número 872.

VIDA DEPORTIVA

Los pueblos próximos tienen magnífica combinación para acudir a los partidos del Sequiol

Y nuestro campo tendrá muy en breve agua corriente para sus servicios

Para el próximo día 10 de Octubre, el campo de fútbol del Sequiol tendrá muy en breve agua corriente para sus servicios. Este hecho, que es de gran importancia para el equipo, ya que desde el primer día de su fundación se ha estado sufriendo por la falta de agua, será muy beneficioso para el mismo.

El día de ayer se celebró en el campo de fútbol del Sequiol un partido amistoso entre el equipo local y el de la localidad de Onda. El partido terminó con victoria del equipo local por 2 a 0.

ARRIBAS arbitrará el partido de mañana

El partido de fútbol que se celebrará mañana en el campo del Sequiol, será arbitrado por el señor Arribas.

Una magnífica combinación para que puedan venir a los partidos los aficionados de los pueblos próximos

Se ha conseguido una magnífica combinación para que los aficionados de los pueblos próximos puedan venir a los partidos del Sequiol.

Jefatura Agronómica Distribución de patata de siembra y de abono para este cultivo

Se han concedido a esta provincia las siguientes cupos de patata de siembra expresados en vagones:

De Alaya, 10; de Burgos, 8; de León, 20; de Teruel, 20. Total, 68.

Para poder concretar las cantidades realmente necesarias, los agricultores harán, dentro de un plazo que terminará el 10 de próximo, noviembre, su declaración de superficie a cultivar en la Hermandad de Labradores del pueblo en cuyo término se vaya a cultivar las patatas, llenando la declaración que se facilitará en la misma Hermandad, advirtiéndole que sin este requisito no se le facilitará patata para siembra, ni abono para su cultivo.

Sucesos MUERTE INSTANTANEA

El vecino de Vall de Uxó, Manuel Segarra Aledón, de 63 años, a poca distancia de Almenara, se le espantó la caballería que guiaba y al intentar sujetarla le pasó el carro por encima, matándolo.

CAMPO DEL SEQUIOL DOMINGO DIA 10 A LAS 4 DE LA TARDE

TERCER PARTIDO DE CAMPEONATO DE LIGA

OVIEDO C. F.

contra

C. D. Castellón

"SI NUESTRA VOLUNTAD NO...."

(Viene de la primera.)

El jefe del Estado Mayor de las S. S. A. Schepman, habló de la misión ideológica de las S. S. A. además de su trabajo y de sus realizaciones en tiempo de guerra. Mencionó los grandes sacrificios de sangre hechos por las S. S. A. Concluyó diciendo que el partido Nacional-Socialista y el pueblo alemán gozarán de los resultados de la actitud combativa de las secciones de asalto.

El ataque contra Wake

(Viene de la cuarta.)

El ataque a la isla de Wake, en el que han tomado parte varios destructores, cruceros, y portaaviones por lo menos y un acorazado, es destacado por la prensa australiana que informa a la vez que una concentración naval japonesa que fué avistada en esta región ha sufrido algunas pérdidas, cuya importancia no se conoce con exactitud. "Sidney Times" sugiere que un ataque contra esta posición avanzada japonesa lanzado con fuerzas de importancia podría obligar a los japoneses a abandonar la isla, como abandonó la de Kiska, a menos que la guarnición nipona decidiese correr la suerte de los defensores de Attu; aislados a mucha distancia de sus bases más importantes, los japoneses —opina el periódico— no podrían ofrecer aquí una resistencia prolongada con tal de que se les acosase por tierra, mar y aire con efectivos de importancia.

Grupo de Puertos de Castellón

DESTAJO NUM. 148

Concurso de destajo

Hasta las trece horas del día 23 de Octubre actual, se admitirán proposiciones en el Negociato correspondiente de este Grupo de Puertos (calle Mayor, número 5-12) para optar al concurso de destajo de parte de las obras del Proyecto de "Dique de abrigo y abrigo para los tráfico comercial y pesquero y obras accesorias del Puerto de los Alfaques (San Carlos de la Rápida).

La City sufre...

(Viene de la cuarta.)

Se dice que la transformación de la City de Nueva York, que se está realizando, será muy difícil para los yugoslavos, los griegos y los franceses. Badooglio, que sabe los peligros y las posibilidades de su situación, no ha realizado grandes esfuerzos para conseguir rehabilitarse ante los ojos de las naciones unidas. A las fuerzas intrínsecas con que ha formado su Gobierno debe unir la garantía de una participación activa en la lucha contra los alemanes si aspira a que creamos en su buena fe. De otro modo no se ve clara la posibilidad de que la situación actual experimente cambios sensibles.

Así se expresan los dos órganos más representativos de la opinión inglesa al abordar el problema de Italia. Sin duda alguna los mismos sentimientos son compartidos por las esferas políticas, pues en ellas, cuando no se refuyen los comentarios sobre Italia, no se recogen más que comentarios vagos que no permiten formar una opinión exacta sobre la posición anglosajona ante la política del mariscal italiano.



Un día de jolgorio en el mercado

(Viene de la segunda.)

pero en torno a todo ello creemos merecer destacar mucho más la superioridad alimenticia de España con respecto a otros países de que es índice esta medida adoptada con relación a tal artículo.

Realmente el hecho de que precisamente en el momento en que otras Naciones han de aumentar las restricciones y disminuir la ración diaria de los primeros artículos sea España la que declare el libre comercio de uno tan vital para la alimentación como la carne, es la mayor muestra de acierto que puede darnos la política del régimen y el signo más indubitable de su triunfo sobre las adversas circunstancias.

Recién salida de una guerra que destruyó por completo nuestra ganadería y incluyó de lleno en el ámbito afectado por la escasez producto del actual conflicto, España, gracias a la genial política de su Caudillo, mejora día a día en materia de abastos y ofrece al Mundo el ejemplo de su constante progreso en cuanto a alimentación hasta el punto de dar por restaurada plenamente su ganadería y ofrecer al público esta libertad de comercio de tanta importancia.

Porque si hoy es la carne la que abunda en el comercio, esta abundancia, con la consiguiente disminución en el consumo de otros artículos, ha de influir necesariamente en la baja de otros

Indicatos Vertical de Frutas y Productos Hortícolas
Delegación Provincial CASTELLON

C. N. S. INDICATO PROVINCIAL DE LA PIEL

Compra-venta fincas

Indicatos Vertical de Frutas y Productos Hortícolas
Delegación Provincial CASTELLON

C. N. S. INDICATO PROVINCIAL DE LA PIEL

Compra-venta fincas

LA GUERRA VISTA POR NUESTROS CRONISTAS

DESDE LONDRES

La City sufre un intenso bombardeo

Londres, 8. (Crónica especial transmitida por radio). — En la noche del 7 al 8 de octubre la actividad aérea sobre el continente ha sido extraordinaria; tanto sobre Europa como contra Inglaterra se han lanzado poderosos ataques que en esta ocasión han afectado a la región londinense, sobre la que unos quince aviones alemanes han arrojado treinta toneladas de bombas. Los daños materiales son de alguna consideración y también son importantes los provocados en Norwich y otras ciudades que también fueron visitadas por los aviones alemanes, que en número cercano al centenar cruzaron la costa de la Gran Bretaña para lanzar un ataque particularmente intenso contra la región metropolitana de Londres. Ha sido de los más intensos de cuantos ha padecido la capital desde que en el 10 de mayo de 1941 tuvo lugar el más violento de los ataques realizados por la Luftwaffe contra los objetivos londinenses. Hay quien afirma que esta acción de la noche pasada ha sido más grave que la de la noche del 17 al 18 de enero de este año, pues si bien entonces los aparatos atacantes fueron 60 no es menos cierto que muchos de ellos no pudieron arrojar su carga, en tanto que anoche fueron arrojadas todas las bombas de los quince aparatos que franquearon la barrera antiáerea de las defensas de la City. Al otro lado del Canal se bombardeó intensamente Stuttgart y según las informaciones preliminares de las tripulaciones que tomaron parte en el ataque, éste fué muy eficaz, habiéndose provocado graves daños en distintos puntos de la población.

La prensa, que dedica gran espacio a las especulaciones sobre las posibilidades que se ofrecen a la Royal Air Force y a la aviación americana en sus ataques invernales contra el continente, fija preferentemente su atención en el problema de Italia y destaca en sus informaciones la entrevista celebrada entre Pierre Viot, representante del Comité Francés de Liberación, con el secretario británico de Relaciones Exteriores para tratar del reconocimiento del Gobierno de Badoglio como cobeligerante. "Daily Telegraph" publica un editorial en el que ataca durísimamente a los generales Roatta y Ambrosio y dice que la inclusión de estos en la Administración italiana no puede facilitar el entendimiento de las naciones unidas con Badoglio. El primer ministro es objeto de graves acusaciones por parte del diario londinense, que le hace responsable de los acontecimientos de Yugoslavia. "No es posible —añade— llegar a un entendimiento perfecto con traidores de esta índole; los yugoslavos no pueden ver con buenos ojos nuestro acercamiento a un Gobierno italiano en el que, lejos de figurar elementos represen-

tativos del liberalismo, se incluyen generales culpables de delitos de guerra que deben comparecer ante los tribunales de justicia aliados. Es inadmisibles que éstos traten de buscar ahora su salvación refugiándose en nuestras propias filas. Para qué se ha entregado a los neutrales una nota sobre el derecho de asilo si somos nosotros los primeros en violar las estipulaciones de la declaración conjunta anglo-ruso-americana? El "Times" dice que una política de elemental prudencia ha aconsejado el aplazamiento del reconocimiento de Badoglio como beligerante y dice: "La

co-beligerancia es un asunto que ha de resolverse mediante hechos y no con palabras. Y hasta ahora los italianos no se han hecho acreedores a que su situación de enemigo derrotado sea alterada". El "Times" cita los despachos de algunos correspondientes aliados que ponen de relieve que los italianos creyeron que podrían renunciar mediante contrato a la continuación de la guerra, dejando que otros pueblos soportasen los enormes sacrificios de conquistar la península italiana, y añade: "No es fácil que los ejércitos angloamericanos acep-

(Pasa a la tercera.)

DESDE MELBOURNE

EL ATAQUE CONTRA WAKE

Melbourne, 8. (Crónica especial transmitida por radio). — La zona meridional de la isla de Kolombangara ha sido evacuada por las tropas japonesas que posiblemente se disponen también a retirarse del Norte de la misma, según ha manifestado el portavoz oficial del Cuartel General de Mac Arthur ampliando la información del comunicado oficial de hoy. Por espacio de varias noches han venido desarrollándose las operaciones para retirar a las tropas niponas sin que, salvo en una ocasión, los movimientos japoneses hayan podido ser interceptados por las fuerzas aliadas. La oscuridad de noches pasadas ha favorecido los planes enemigos. Aunque varias barcasas resultaron hundidas, la mayor parte de la guarnición ha podido ser trasladada a otras bases.

Los avances aliados han continuado a lo largo de los valles de Markham y Ramu; en cuatro días los australianos han profundizado en una extensión de casi setenta kilómetros en territorio ocupado por los japoneses, lo que supone el avance más considerable realizado con masas de fuerzas contra los japoneses desde que comenzó la campaña. La ocupación del primero de los valles citados ha quedado terminada, recuperándose de esta manera un territorio de extraordinaria importancia estratégica ocupado por los japoneses por espacio de casi dos años. Los movimientos emprendidos contra los flancos japoneses hicieron fracasar los planes del Alto Mando nipón de ofrecer fuerte resistencia en las alturas, teniendo que retroceder el adversario rápidamente para eludir el peligro del campo. Durante estas operaciones solo ha habido choques aislados con destacamentos de cobertura japoneses, que tampoco han conseguido retardar el avance con dirección a Madang.

Los aeródromos de la isla de Bougainville han vuelto a ser atacados el jueves y en las primeras horas de la mañana del viernes. Una nutrida formación de cazas japoneses intentó entrar el paso a los aliados, entablándose un violento combate aéreo durante el cual se derribaron nueve aparatos nipones y se perdieron tres bombarderos pesados y un caza. Durante la noche, última, aviones aislados japoneses volaron sobre la costa septentrional de Australia, pero no llegaron a lanzar bombas; sin duda se trataba de

aviones de reconocimiento que provocaron alarmas en diversas localidades. Otras noticias dignas de destacarse son las que se han recibido esta mañana del frente chino dando cuenta de haberse contenido la ofensiva japonesa en Anhwei. No obstante, los ata-

(Pasa a la tercera.)

DESDE ARGEL

La lucha en torno a Tércoli

ARGEL, 8. — (Crónica especial transmitida por radio). — La batalla de Tércoli, considerada como una de las más críticas de toda la campaña italiana, continuaba esta tarde con extraordinario empeñamiento. Kesselring, que intenta hacer desaparecer la amenaza de desbordamiento que se cierne sobre su flanco izquierdo, sigue lanzando fuerzas de refresco a la lucha, por eso se concede extraordinaria importancia a los combates que se libran en esta región ya que, de prolongarse la batalla y asegurarse el debilitamiento de las formaciones alemanas en este sector, el VIII ejército podría lanzarse sobre Roma sin el temor de tener que vencer aún fuerte resistencia de su enemigo antes de alcanzar la capital de Italia. El hecho de que las proporciones de esta batalla vayan aumentando hora tras hora, parece justificar la opinión de que uno y otro bando, desdando evitar que la Ciudad Eterna se transforme en campo de operaciones, se disputen a librar la batalla decisiva para la suerte de Roma a 150 kilómetros de esta.

Para hacer frente a los persistentes ataques alemanes, el VIII ejército continúa recibiendo refuerzos y mantiene firmemente sus posiciones. Tampoco se ha roto la línea alemana que cubre el paso a Pescara pese a los violentísimos contraataques lanzados por el ejército de Montgomery. Los alemanes, que de ser arrollados en este punto del frente se verían obligados a abandonar sus restantes posiciones hasta la costa del Tirreno, combaten con un encarnizamiento superior al que caracterizó los combates en Salerno. Un correspondiente aliado en el frente del VIII Ejército decía esta mañana que la gran batalla de Tércoli supuso en violencia a la de Catania y es, desde luego, la más ruda y decisiva de cuantas han sostenido las fuerzas británicas desde que comenzaron el asalto a la península italiana por Calabria.

Los continuos ataques aéreos alemanes no han impedido que el desembarco de refuerzos para reforzar las posiciones de Montgomery continúe. Incluso las unidades navales encargadas de la protección de los convoyes han

Mediterráneo

Redacción, Administración y Talleres: Caballeros, 1 Apartado 18

Interesante reunión de la Comisión de Trabajo de las Cortes

(Viene de la primera.)

Tor de distrito don Amadeo Hernández Pardo, la indemnización que le fué reconocida por acuerdo del Tribunal Supremo de 20 de febrero de 1942.

Tercero. — Id. id. del Ministerio de Marina, de 1.239.003 pesetas para satisfacer a la Sociedad Española de Construcciónes Navales el importe de los gastos de entretenimiento y conservación del acorazado "Jaime I".

Cuarto. — Id. id. de 209.088'33 pesetas con objeto de satisfacer haberes de excedencia de los empleados que fueron de la Casa Real y patrimonio de la corona.

Quinto. — Id. id. de 102.500 pesetas destinadas a satisfacer las atenciones de personal, material y otros gastos que originó durante el ejercicio en curso la factoría de la Delegación Comercial de España en Buenos Aires.

Sexto. — Id. id. de 30.348'55 pesetas con destino a satisfacer al apoderado de la Comisión liquidadora de los bienes de la quiebra de don Arturo Lacaustro Valdés, el importe de trabajos y material por el empleado como contratista de las primeras obras de un grupo escolar en Tánger.

Séptimo. — Id. id. de 41.449'20 pesetas para abono de dietas y viajes a los funcionarios dependientes de la Dirección General de Prisiones por servicios efectuados en los años 1933, 34 y 35.

Octavo. — Id. id. de dos créditos extraordinarios importantes en junto 195.276'80 pesetas, destinados a satisfacer obligaciones de personal y de arrendamientos de locales, contratados por el Ministerio del Ejército en el año 1940.

Noveno. — Id. id. de tres créditos extraordinarios importantes en junto 208.290'53 pesetas destinadas a satisfacer los gastos originados por el Ministerio del Aire por la movilización autorizada por ley de 16 de noviembre de 1942.

Décimo. — Id. id. de un suplemento de crédito de 15.000 pesetas con destino a satisfacer indemnizaciones de residencia del personal dependiente del Parque Móvil del Ministerio Civil.

Décimoprimer. — Id. id. crédito extraordinario de 1.046.850 pesetas destinadas a devolver a la S. A. "Santander-Mediterráneo" 697.000 en efectivo que ingresó indebidamente por timbres del Estado como liquidación jurada en el año 1926 y 348.950 en formalización que

ingresará en la misma forma para abonar al Tesoro el importe de la nueva liquidación que por tal concepto ha sido girada a dicha sociedad.

Décimosegundo. — Id. id. de 350.614'26 pesetas con destino a satisfacer premios de cobranza de contribuciones e impuestos correspondientes a los ejercicios de 1941-42.

Décimotercero. — Id. id. de 5.539'70 pesetas para satisfacer a don José Francés la diferencia entre la cantidad recaudada en el año 1941 como el contraste de metales preciosos y la de 6.000 pesetas que como haber tenía asignado a dicho cargo.

Décimocuarto. — Id. id. de 20.000 pesetas para satisfacer los alquileres correspondientes al primer semestre de la casa número 23 de la calle de San Fernando el Santo de esta capital, ocupada por servicios dependientes del Ministerio de la Gobernación.

Combinación de.

(Viene de la primera.)

Madrid. — En el "Boletín Oficial del Estado" se insertan hoy los decretos del Ministerio de la Gobernación correspondientes al cese en el cargo de Gobernador civil de los siguientes señores, en las provincias que se citan:

Don José García Moreno, en la provincia de Badajoz; don Julio Pérez y Pérez, en la de Cádiz; don Ignacio Divar Perrotegui, en la de Cuenca; don Joaquín Miranda González, en la de Huelva; don José Ximénez de Sandoval Riestra, en la provincia de Salamanca; don José Clavero Núñez, en la provincia de Santa Cruz de Tenerife; don Tomás de la Plaza Montes, en la de Segovia. También inserta el "Boletín" los siguientes decretos: De nombramiento de Gobernador civil de la provincia de Badajoz, a don José Moreno Díaz; de la de Cuenca, a don José del Valle Vázquez; de la de Huelva, a don Heliodoro Fernández Canepa; de la de Salamanca, a don Juan Juanquero Carbajal; de la de Santa Cruz de Tenerife, a don Julio Pérez y Pérez, y de la de Segovia, a don José Clavero Núñez.

Suscríbese a Mediterráneo

ELEVADA POLITICA SOCIAL

(Viene de la primera.)

pues, al cabo de siete años de profundas realizaciones, surge nuevamente la rotunda confesión de los principios básicos del Movimiento. O sea: la repulsa hacia aquella plutocracia egoísta que cerró los ojos a todas las realidades sociales de nuestro pueblo y que, estérilmente labora porque las aguas discurren por antiguos cauces, y la condenación enérgica del marxismo y comunismo que por cuanto representan de aspiración social, sino por cuanto encierran de falso, de destructor de nuestra civilización, y de desintegrador de la propia Patria.

Los himnos que cantaron nuestros combatientes eran el anhelo y la promesa de esta aspiración — profunda y humana — de la Falange. Toda la Cruzada fué un camino sin fin en el que iban quedando, como hitos incommovibles, las realizaciones de justicia social promovidas por José Antonio y vigorosamente mantenidas por Franco. Nuestro Movimiento

vino a traer la paz y la tranquilidad a todos los sectores españoles, y en ese propósito se han ido consumiendo las horas desde que Franco aceptó para sí la responsabilidad de regir a España. Nadie en este sentido puede llamarse a engaño pues la política social de la nueva España es solo consecuencia del espíritu que animó al 18 de Julio y del imperativo de una moral cristiana.

Los intereses que inevitablemente tiene que rozar esta política del Estado español, pueden levantarse en ciertos sectores demasiado egoístas la ira y el desprecio; como igualmente mostrar la rabiosa impotencia de cuantos viven esperando la reanudación de la lucha por clases. Pero a unos y a otros como llamamiento a la unión y como ejemplo de fe en el camino, ofrece el ejemplo de este puñado de españoles que reciben del Catolicismo base y espíritu y están impregnadas en la pureza de los ideales.

Escobar, nuevo embajador argentino en EE. UU.

Buenos Aires. — Adrián Escobar, ex embajador de la Argentina en el Brasil, ha sido nombrado embajador en Washington, anuncia el Ministerio de Asuntos Exteriores. — Efe.

cal...
de...
Com...
de...
Si...
en los...
lugares...
social...
la Fal...
expres...
de ella...
luchas...
el cre...
la pr...
es com...
por el...
doctrin...
tal me...
de pr...
la ori...
bien e...
clases...
bien e...
consol...
sólidos...
aplicm...
doctrin...
confir...
repetic...
que se...
Caudill...
su últ...
sobre...
manten...
encicli...
El...
gubern...
doblem...
co y p...
tico pa...
estos p...
curso...
Montu...
caracte...
na y r...
sentim...
mentad...
extrema...
nocios...
Mien...
ne a p...
soluta...
de usa...
ciones...
piada...
niega...
a pose...
con la...
manten...
del ac...
tambien...
er, con...
como u...
derecho...
frontera...
social...
to, sup...
a esta...
línea...
ficticia...
Las...
tan pre...
cuerdan...
ción...
dios, g...
ahorro...
La...
Ins...
En...
Mad...
octubre...
detrán...
destina...
de au...
fondos...
San...
periodi...
Dich...
por or...
Gober...
1940...
a hue...
placido...
dicos...
Ya...
1941...
y se...
ción...
dor...
dad...
aco...